

新源县塔勒德镇木斯小学“抵御宗教进校园，禁止小学生封斋”活动

2019.05.07 HLY 阅读 145

HLY

19483672

明天会更好



新源县塔勒德镇木斯小学，在2019年5月6日，开展“抵御宗教进校园，禁止小学生封斋”主题班会教育，为了进一步维护学校正常的教育教学秩序，我校在斋月期间对全体教职工和学生进行了又一次的思想教育工作。明确了所有教职工和学生不得参加任何宗教活动，要自觉接受马克思主义“五观”教育，在斋月期间决不允许封斋。

文章

22

被浏览

1292

5月6日早晨的升国旗仪式上，胡校长在国旗下进行了小学生不得封斋的宣讲教育，告诫全体教职工和小学生不得参加任何宗教活动、迷信活动。每位教师要帮助学生树立正确的思想观念，与学校携手并肩做好学生的思想教育工作。要让学生相信科学，反对封建迷信活动，抵制宗教思想的渗透。上午大课间活动期间，塔勒德镇木斯村村委会的干部来到我校，再次对我校的学生进行了不封斋教育，告诉我们的学生不仅要保证自己每天按时吃饭，还要积极影响身边的人，帮助他们认识封斋的坏处，确保身体的健康。要学会用科学来武装我们的大脑，不参与任何宗教活动。

木斯村村委会“访惠聚”干部对我校全体学生进行小学生不封斋思想教育。



小学生是未成年人，正处于长知识、长身体的发展阶段。



学生的人生观、世界观正在形成之中，心理发展不成熟，思想单纯，是非辨别能力不高，缺乏对宗教、对封建迷信思想的正确认识。



让我们大家齐心协力，坚决抵制民族分裂思想的渗透，筑牢抵御宗教思想渗透的防线，巩固教育阵地，保护学生的健康成长！



2019年5月7日大课间时，校领导亲自与学生一起分享食物！😊



学生吃的津津有味！😊







小朋友们，知道了你们为什么不能封斋吗？





封斋是一种宗教活动，我们是老师，学生，我们不能封斋，因为我们不信教！



总结！



阅读 145

投诉文章

热门评论

暂无评论

来美篇看 HLY 更多精彩生活

热门推荐

花样美食：春暖花开 花好月圆

阅读 42

回眸1984年

阅读 264

从大坑里捞故事，寻找千金寨

阅读 3203 [APP打开](#)

边吃饭边杀菌

播放 1996

福州市阳光诗社热烈祝贺浦口乡土文化研会暨西乡诗社成立

阅读 233

小院居山静，清风伴暑凉

阅读 247 [APP打开](#)

疫路成长，一路芬芳，写在我当主播的日子里

阅读 480

壮美辽阔—九如山瀑布群

播放 100732

人生就像旅行，不在乎目的地，在乎的是沿途的风景，和看风景的心情！

阅读 4078 [APP打开](#)

我们班的名人趣闻

阅读 179

蔬中第一珍，“笋”不下来的丸子

阅读 239

沉醉在花的海洋

播放 48872 [APP打开](#)

春望

阅读 150

碧血丹心催桃李，栉风沐雨做园丁

阅读 44

爽嫩滑，美味广式肠粉

阅读 105 [APP打开](#)

宝宝辅食推荐：苹果蛋黄糊

播放 39655

独库公路骑行（七）山口大桥检查站～库如力

阅读 4625

心语

阅读 138 [APP打开](#)

麻辣鲜香的下饭菜：干锅花菜

阅读 114

宝宝辅食推荐：烤年糕

播放 49441